CicCi BiyoLoJiCi MSU BRANS DENEMELERI- 2

Yukaridaki canlilarla ilgili sorulan;

I- Kag gesit beslenme bigimi gorulur

II- Kag tanesi aktif hareket edebilir

IlI- Kag tanesinde blytme hiicre bolinmesiyle gergeklesir

A) 2 2 2
B) 3 2 1
Q) 1 2 2
D) 2 3 2
E) 3 3 3

2- Asagidaki 6zelliklerden hangisi granilli endoplazmik retikulumun
gorevidir?

A) Hiicrenin zar sistemlerini yapar

B) Hiicre zarinin yapisina katilan yag molekdllerini sentezler
C) Alkollerin zehirleyici etkilerini yok eder

D) Karacigerde glikojenin glikoza pargalanmasini saglar

E) Cizgili kas hiicrelerinde kalsiyum depolar

3- Kara yagamina uyum saglamis omurgasiz hayvan grubu asagidakilerden
hangisidir?

A) Stingerler

B) Sélenterler

C) Yumusakgalar
D) Eklembacaklilar

E) Solucanlar

4- Dollenmemis yumurta hiicresinin mitozla geliserek yeni birey
olusturmasina partenogenez denir. Eseyli tireyebilen canlilarda da
gorilebilen partenogenez, giincel bilimsel kaynaklarda eseysiz bir tireme
yontemi olarak tanimlanir.

Partenogenezle ilgili asagida verilen ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Bal arilarinda eseyli ireme goralur

B) Erkek ari kendisini meydana getiren kralige ariyla genetik olarak birebir
kopyadir

C) Kralige ari ile isci ari genetik olarak birbirinin kopyasidir
D) Erkek arida gametogenez mayozla gergeklesir

E) Kralige arinin yumurtalarinin tamami erkek ariya dénusur
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Viicut kromozomlarinda baskin bir alelle kalitilan bir 6zelligin kalitimi
soyagacinda gosterilmistir. ici koyu bireyler baskin 6zelligi fenotiplerinde
gostermektedir.

Numarali bireylerden hangisi mutasyonla gerceklesmis olabilir?
A)4 B) 9 Q)5

D) 11 E) 13

6- Ekolojik birimleri diistindiglimiizde ve matematiksel terimlerle
bagdastirdigimizda ‘evrensel kiime’ hangi ekolojik birimi ifade eder?

A) Populasyon B) Ekosistem C) Biyosfer

D) Komiinite E) Biyom

Cevap anahtari bir stire sonra youtube topluluk kismindan verilecektir.
Sorularin ¢6ziimii youtube kanalinda yapilacaktir

Youtube: Cici Biyolojici



